# 100层观日出 一年更比一年"高"

2021年攻略:请收好满怀希冀开启新的征程







一场迎新的特别活动,一同挥别过往,祈盼 2021年,一起来看看吧。

新年撞钟蕴藏着多重含义,既是辞旧迎新必备的新年仪式,也寓意来年风调雨顺,身体康健。2021年的第一天,在云端处撞钟许下你的新年心愿。

当浑厚悠远的钟声响起,"希望大家心中

的烦恼都能随风而散。"不少市民表示能在新年到来之际登高共同祈祷来年风调雨顺,全家幸福平安感到很欣慰。

流传至今的新年祈福仪式在天空上演,许多游客慕名而来,争相敲响新年的钟声。观光厅的工作人员向市民笑称:"在离天空更近的地方敲钟,心愿更容易实现哦。"

2021年1月1日那天6:00-7:00,特别开放97层至100层的登高楼梯。游客们伴着日出朝阳冲顶100层,一步一个脚印,愿2021年步步高升,新年登100层,让人生更上一层!

期待、憧憬、激动和亲人好友一起等待,迎接新年的第一缕阳光。看着阳光冲破天际云彩, 一切都是新的开始,愿新年如旭日朝阳般闪耀。 观看日出后,在心愿卡上写下新年祝福 将满满祝愿挂在心愿墙,留下一份宝贵的回 忆。100 层摄影棚营业,市民纷纷带着朋友和 家人,拍下 2021 年"第一张合照"。

此外,新年开福袋也是好礼纷呈。纪念品商店出售福袋,快来看看你的手气。

(环球金融中心观光厅)

## 楼宇运动会不再冷 午动迎新年活力足



"冬天里的一把火"为了能让职工群众 更加便捷的参与工会活动,利用职工们的 午休时间,让楼宇白领们不出大楼就可以 "快乐运动"。近日,总工会举办了为期三 天的"我的陆家嘴"午动一小时楼宇趣味



运动会。

本次活动分别在东方金融广场、世界广场,建工大厦楼宇开展,共设有六个参赛项目:愤怒小鸟、动感骑行、飞镖射击、足球射门、射箭、投篮机,娃娃机等。



本次活动共吸引了众多楼宇职工参与, 让职工在午休时间有个放松的机会并摆脱 "低头族"的生活模式,同时通过活动也扩 大了大家对工会活动的知晓度。

(陆家嘴职工之家)

#### 开启观复博物馆"文化课堂"新篇章

## 体验"海派剪纸"那一抹中国红

新年伊始,为弘扬传统艺术文化,营造浓厚的节日气氛。近日,新晋为"陆家嘴文化课堂"实践基地的观复博物馆开展了"海派剪纸"体验课程,为新年增添一抹喜庆的"中国红",40多位传统文化爱好者报名参与了本次活动。

本次课程由海派剪纸"新一代"传承人何玉伟倾情主讲,老师带着大家学习剪纸基本方法、演示讲解、动手实践。

活动现场一派热闹的景象,大家一边热 烈讨论着剪纸的技巧方法,一边亲手实践。红 纸在大家的手中轻盈地翻转着、跳动着……

不一会儿,一张栩栩如生的观复猫艺术

品便诞生了,大家看着自己的作品激动不已,脸上洋溢着喜悦和兴奋。

本次活动是陆家嘴文化课堂在观复的 首次活动,得到了市宫的大力支持,前期通 过需求沟通,指导老师为观复设计了独一无 二的观复猫的形象,让活动更具有独特性, 通过在学习剪纸的过程中,大家体验到传统 文化所焕发出的迷人光彩,享受到真正低碳 的休闲娱乐方式。

今后,陆家嘴"文化课堂"建设将会更有内涵、更有品质、更有生命力,让工作在陆家嘴的人们拥有更多的获得感。

(金融城文化中心)



## 追风逐梦 永不止步

陆家嘴金融城五人制足球邀请赛收官

32 场比赛、254 粒进球、场均进球 7.9个……绿茵场上奔跑的是什么?是激情、是梦想、是荣耀、是燃烧的热情。

近日,由中国(上海)自由贸易试验区管理委员会陆家嘴管理局指导, 陆家嘴金融贸易区综合党委、总工会、综合团工委主办,上海冠博体育投资管理有限公司承办的2020陆家嘴金融城五人制足球邀请赛决赛在陆家嘴空中俱乐部足球场激情点燃,也为本届赛事画上了圆满的句号。

本次比赛吸引到了陆家嘴金融城区域内的金融机构、律所、证券公司、机关、企事业单位等在内近300名青年,分别组成16支球队展开角逐。



决赛在简单的开赛仪式和充足的热身之后,随着一声响响,双方便全情投人比赛。绿茵场上,球员们情绪高涨,盘带,传球、突破,射门,身手矫健,配合默契,展现出机实的基本功和娴

熟的技法,让在场观众欢呼不已。每一次发力,都是在追求更好的目标,都是为了团队的荣耀。

历经一个月的赛事比拼,最终,上海应 珑环境技术有限公司、华金证券股份有限公司与浦东机关联队分别拿下本届联赛的冠、 亚季军,华金证券的迪力凭借个人总进球 24个摘得最佳射手的桂冠。上海市陆家嘴 金融贸易区综合党委副书记、总工会主席朱 德兵为获奖代表队和最佳射手颁奖。

球员们敢打敢拼,勇猛顽强;团队配合默契,互相尊重。感谢你们贡献出一个又一个好球,让运动风采在绿茵场绽放!联赛虽然结束了,大家对于运动和足球的热情却不会减少,期待来年再相会。 (陆家嘴综合党委)

### 【迎春接福】

### 暖楼活动驿站 "福字剪纸"报名开始了



春节贴"福"字是民间由来已久的 风俗在屋门上、墙壁上、门楣上贴上大大 小小的"福"字寄托了我们对幸福生活 的向往也是对家人、朋友新一年的美好 祝愿。

福字剪纸作为福字传统文化中的一 种加入了各种类型的传统纹样让幸福的 寓意更加丰富多彩。

#### 暖楼活动系列三:福字剪纸

2020年1月19日——2月3日 浦东剪纸传承人孙琳将来到陆家嘴 金融城党群服务中心传授中华传统文化 技艺。每场活动限额20人,感兴趣的朋 友们请联系就近的服务站点预约报名

1、花旗集团大厦: 花园石桥路 33 号 17 楼 2、渣打银行大厦: 世纪大道 201 号 20 楼 3、中国金融信息中心: 东园路 18 号 1 楼 4、陆家嘴世纪金融广场: 杨高南路 759 号 2 号楼二楼 5、陆家嘴软件园: 峨山路 91 弄 A03-04 室

#### 福字贴小贴士

门要正贴:大门上的福字一定要正贴,意为"开门迎福",倒着贴会把福气挡在门外。

"福"字的偏旁"礼"有祈神的意思,而"畐"可拆分为"一""口""田",即一个家里的每个人都有饭吃、有工作做、有学可上,就是福。

福字几点贴最好:真正贴福字的时间应该在三十的下午,太阳尚未落下之前。且顺序应该是从外面向里贴,先贴抬头福,再贴门福,最后才能贴倒福,意味着一年的福气都要从外面流进来。且由大门开始从外到里的福字先大后小。

(党群服务中心)